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ATA DA 9ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO PROCESSO JUDICIAL ELETRÔNICO – 

2017 

( 128ª REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR DO PJE) 

 

Ata da 9ª  Reunião do Comitê Gestor do Processo Judicial Eletrônico, realizada em 17 

de março de 2017, às 13h30, na Sala de Reuniões da Secretaria-Geral, sob a 

presidência do  Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio Rostirola, presentes os 

membros do Comitê Gestor do Processo Judicial Eletrônico, designados pela Portaria 

GPR N. 664, de 13 de maio de 2014, disponibilizada no Diário de Justiça Eletrônico de 

14 de maio de 2014, a saber, o Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Corregedoria 

Doutor Caio Brucoli Sembongi, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da 24ª Vara 

Cível de Brasília Doutor Flávio Augusto Martins Leite, o Excelentíssimo Senhor Juiz de 

Direito Substituto do CEJUSC/JEC/Brasília Doutor Josmar Gomes de Oliveira, o 

Excelentíssimo Senhor Procurador de Justiça do MPDFT Doutor  André Vinícius 

Espírito Santo de Almeida, o Excelentíssimo Senhor Representante da OAB/DF Doutor 

Edilberto Nerry Petry, o Excelentíssimo Senhor Defensor Público do Distrito Federal 

Leonel Magalhães, o Senhor Secretário-Geral Celso de Oliveira e Sousa Neto, o Senhor 

Coordenador Substituto da Coordenadoria de Projetos e de Sistemas da Primeira 

Instância - COSIST Tulio Vieira Lins Parca e o Senhor Luiz Antônio Mendes Garcia, 

representante da Secretaria-Geral da Corregedoria – SGC. Ausentes, justificadamente, 

o Excelentíssimo Senhor Juiz Assistente da Primeira Vice-Presidência Lizandro Garcia 

Gomes Filho, tendo indicado para substituí-lo nessa reunião o Senhor Assessor da 

Primeira Vice-Presidência Luiz Antônio de Araújo, a Excelentíssima Senhora Juíza 

Assistente da Segunda Vice-Presidência Doutora Luciana Yuki Fugishita Sorrentino, 

tendo indicado para substituí-la nessa reunião a Senhora Assessora da Segunda Vice-

Presidência Fernanda Rocha Ramos, o Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito do 7º 

Juizado Especial  Cível de Brasília Doutor Flávio Fernando Almeida da Fonseca,  a 

Excelentíssima Senhora Conselheira da OAB/DF Hellen Falcão, o Excelentíssimo Senhor 

Procurador do Distrito Federal Alexandre Moraes Pereira e o Senhor Secretário do PJE 

Declieux Dias Dantas, em virtude de estar acompanhando a implantação ocorrida 

nesta data nas Varas Cíveis. O Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio Rostirola 

iniciou os trabalhos submetendo à apreciação dos membros do Comitê o primeiro 

item da pauta: Aprovação da Ata da 8ª Reunião do Comitê Gestor, realizada em 10 

de março de 2017.  Não houve impugnação e a ata foi declarada aprovada. Em 

seguida, o Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio Rostirola passou ao segundo 

item da pauta: Assuntos Diversos.  Com a palavra, o Senhor Secretário-Geral informou 

sobre os pleitos formulados pela OAB/DF na última reunião. O primeiro em relação a 

solicitação da OAB/DF, referente a possibilidade de que o Tribunal disponibilizasse 

infraestrutura e acesso à internet para a Sala da OAB/DF instalada no Fórum Joaquim 

de Sousa Neto – Fórum do Meio Ambiente (Fórum Verde), em contrapartida ficaria 
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responsável pelo atendimento aos advogados, foi aprovado pelo Excelentíssimo 

Senhor Desembargador Presidente e estamos aguardando um ofício da OAB/DF, 

especificando questões de infraestrutura. A Senhora Conselheira da OAB/DF havia 

solicitado ainda a Sala de Atendimento no Bloco B. O Senhor Secretário-Geral 

informou que está verificando juntamente com a Secretaria de Administração Predial – 

SEAP, um local para instalar a Sala de Atendimento. Em relação à solicitação de 

disponibilizar uma sala para a Certisign fazer a certificação para os advogados, o 

Excelentíssimo Senhor Desembargador Flávio Rostirola noticiou que esteve com a Dra. 

Hellen Falcão na Sala da Fundação de Assistência Judiciária – FAJ e verificaram que no 

local há espaço suficiente para que a empresa certificadora possa realizar o 

atendimento adequado aos advogados. Na oportunidade, o Senhor Representante da 

OAB/DF Edilberto Petry noticiou que já foi providenciada a instalação da Certisign na 

Sala da FAJ. Deste modo, ainda ficou pendente a questão do espaço para a Sala de 

Atendimento do Bloco B, a cargo do Senhor Secretário-Geral, para apresentar uma 

solução, em curto espaço de tempo. O Excelentíssimo Senhor Presidente do Comitê 

Gestor do PJE relatou que na inspeção realizado na última semana no Tribunal, o 

Conselho Nacional de Justiça – CNJ requereu relatório de dados estatísticos do PJE. O 

Senhor Secretário-Geral informou que existe um painel do QlikView com essas 

informações e foi solicitado que seja disponibilizado esse painel para os Assessores. Na 

sequência, o Dr. Edilberto Petry ressaltou que houve uma preocupação da OAB/DF 

nessa última semana em intensificar as informações aos advogados, voltado para a 

implantação do PJE que ocorre nesta data nas Varas Cíveis, VETE e VEF e ressaltou que 

o Tribunal fez uma divulgação muito intensa em relação a essa etapa de implantação. 

Na oportunidade, o Excelentíssimo Senhor Presidente do Comitê Gestor sugeriu que 

fosse encaminhado um comunicado  informando  sobre a implantação do sistema nas 

trinta e oito unidades judiciárias, a saber: 1ª a 25ª Varas Cíveis de Brasília, 1ª a 5ª Varas 

Cíveis de Taguatinga, Vara de Execução de Título Extrajudicial de Taguatinga, 1ª a 3ª 

Varas Cíveis de Ceilândia, 1ª e 2ª Varas Cíveis de Águas Claras, Vara Cível do Guará e 

Vara de Execução Fiscal, além dos Serviços de Distribuição dos Fóruns de Taguatinga, 

Ceilândia, Águas Claras, Guará e Setor de Indústrias Gráficas. Essa implantação se dá 

pelos esforços conjuntos da Administração da Casa e dessa Comissão formada por 

Magistrados, Servidores, Membros do MPDFT, Representantes da OAB/DF, 

Representantes da Defensoria Pública do DF e da Procuradoria-Geral do DF. Em 

seguida, o Senhor Secretário-Geral noticiou que o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Presidente autorizou a aquisição do segundo token e certificação 

digital para os magistrados. Foi informado que o Tribunal está aderindo a uma Ata de 

Registro de Preços do CNJ, com valor muito abaixo daquele ofertado pela Empresa 

Certising no contrato anterior. O Senhor Presidente do Comitê Gestor destacou que 

isso será de fundamental importância para os Magistrados. Foi informado também que 

o Tribunal irá adquirir mais monitores de vinte e uma polegadas para atender o PJE nas 
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Varas Cíveis, através de adesão à Ata de Registro de Preços ou através de um processo 

licitatório que está sendo iniciado. O Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito Substituto 

do CEJUSC/JEC/Brasília, relatou que está reiterando com os advogados das empresas 

da pauta específica e também com empresas que não são da pauta específica, no 

sentido de aderirem à intimação/citação eletrônica pelo PJE. Conforme foi informado, 

todos estão se comprometendo a entrar em contato com a Secretaria Especial do PJE 

para implementar a funcionalidade. O Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da 24ª 

Vara Cível de Brasília noticiou que já havia distribuído o primeiro processo 

eletronicamente e que até aquele momento não houve maiores intercorrências. Na 

sequência, foi franqueada a palavra ao Senhor Representante da OAB/DF Dr. Edilberto 

Petry que parabenizou e elogiou o trabalho do Tribunal de Justiça durante essa nova 

fase de implantação do PJE, ressaltou o excelente trabalho de divulgação e destacou 

que a OAB/DF acredita no sucesso dessa empreitada. Destacou ainda o louvável e 

exemplar relacionamento que se estabeleceu entre a entidade e esta Casa de Justiça, 

que sinaliza o enorme respeito ao jurisdicionado. Na ocasião, o Senhor Presidente do 

Comitê Gestor também elogiou e parabenizou a OAB/DF ressaltando que o 

jurisdicionado é o público alvo da nossa Justiça e que o advogado como representante 

do jurisdicionado integra a Justiça do DF. Ao final, o Excelentíssimo Senhor 

Desembargador Flávio Rostirola agendou a 10ª Reunião do Comitê Gestor do PJe, 

para o dia 24 de março de 2017, às 13h30, na Sala de Reuniões da Presidência. 

Exaurida a pauta e não havendo outras deliberações por parte dos presentes, encerrou 

a sessão às 14h15min, determinando que fosse lavrada a presente ata, que por ser a 

expressão da verdade segue assinada por todos os presentes. 
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